
   …………………………………………………….………
……………………………………………...…… 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Okunuşu verilen aşağıdaki sayılardan 

hangisi diğerlerinden daha büyüktür?  

1 

     İki yüz otuz altı  A 

     İki yüz altmış iki   B 

     İki yüz altı  C 

     23  A      24 B      25 C 

     Yukarıdaki sayılar en yakın yüzlük 

olan 700’e yuvarlanmıştır.                              

A= 700’e yuvarlanan en küçük sayı               

B= 700’e yuvarlanan en büyük sayı 

 A ve B sayıları hangileridir? 

2 

     A= 700    B= 750  A 

     A= 650    B= 749 B 

     A= 701    B= 749 C 

     Yukarıdaki her rakamı bir kez 

kullanarak yazılabilecek en büyük ve en 

küçük üç basamaklı sayı hangileridir? 

3 

0 

     En büyük=703     En küçük= 037 A 

     En büyük=730     En küçük= 370 B 

     En büyük=730     En küçük= 307 C 

     Yukarıdaki işleme göre K yerine hangi 

sayı yazılmalıdır? 

4 

     Yukarıdaki sayı örüntüsünün kuralı 

aşağıdakilerden hangisidir?  

5 

     Yukarıda verilen sayılardan en büyük 

çift sayı hangisidir? 

6 

     812  A      885 B      808 C 

A B 

7 3 

K > 95 - 71   

29 32 31 34 33 36 35 

     3’er artıyor  A 

     3 artıyor, 1 azalıyor. B 

     3 artıyor, 2 azalıyor. C 

808 885 815 

883 812 871 
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     Yukarıdaki rakamları bir kez 

kullanmak şartıyla yazılabilecek üç 

basamaklı en büyük çift sayı hangisidir? 

7 

     Aşağıda verilen sayılardan hangisinin 

basamak değerleri yanlış yazılmıştır?  

8 

 

     Yukarıdaki sayının yüzler basağı ile 

onlar basamağı yer değiştirildiğinde 

oluşan yeni sayı hangisidir? 

9 

     378 

     783  A      738 B      837 C 

     Yukarıdaki rakamları bir kere 

kullanarak 500’den büyük kaç tane sayı 

yazılabilir?  

10 

     856 A      865 B      568 C 

 Doğru :………………..          Yanlış:………………. 

A B C 1 

A B C 2 

A B C 3 

A B C 4 

A B C 5 

A B C 6 

A B C 7 

A B C 8 

A B C 9 

A B C 10 

A B C 11 

A B C 12 

     Aşağıdaki işlemlerden hangisinin 

sonucu doğrudur?  

11 

     VIII + XI = XVIII A 

     XV + VI = XX  B 

     IX + IV = XIII  C 

             

     487 =  4 + 80 + 700 A 

     561 =  500 + 60 + 1 B 

     809 = 800 + 0 + 9   C 

3 – 2 - 6 

     2  A      3 B      4 C 

     4 birlik 5 yüzlük 3 onluktan oluşan 

sayı hangi onluklar arasında yer alır?  

12 

     530-540 A 

     450-460  B 

     540-550  C 
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 Doğru :………………..          Yanlış:………………. 

A B C 1 

A B C 2 

A B C 3 

A B C 4 

A B C 5 

A B C 6 

A B C 7 

A B C 8 

A B C 9 

A B C 10 

A B C 11 

A B C 12 
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